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Zusatzprofil zu Sto-Dehnfugenprofil V   

 

 
 

Charakteristik 

Anwendung  außen  

 zur Abdeckung der Fugenschlaufe beim Sto-Dehnfugenprofil V  

 für vertikale Fugen  

 für Fugenbreiten bis 25 mm  

 

Eigenschaften  aus Kunststoff  

 Aufnahme von Bewegungen  

 Klemmprofil  

 witterungsbeständig  

 UV-beständig  

 

Format  Länge: 250 cm  

 

Untergrund 

Anforderungen Um das Sto-Dehnfugen-Abdeckprofil V verwenden zu können, muss die Fuge mit 
Sto-Dehnfugenprofil V ausgebildet sein. Die Gesamtdicke (Unter- und Oberputz) 
darf max. 7 mm betragen. Der Oberputz muss trocken sein.  

Vorbereitungen Das Sto-Dehnfugenprofil V gemäß Technischem Merkblatt einbauen. Das 
Wärmedämm-Verbundsystem inkl. Oberputz fertigstellen.  

 

Verarbeitung 

Verarbeitungstemperatur Unterste Untergrund- und Lufttemperatur: +5 °C 
Oberste Untergrund- und Lufttemperatur: +40 °C 

Verbrauch Ausführung  ca. Verbrauch 

    1,00 m/m 

 Der Materialverbrauch ist unter anderem abhängig von Verarbeitung, Untergrund 
und Konsistenz. Die angegebenen Verbrauchswerte können nur der Orientierung 
dienen. Genaue Verbrauchswerte sind gegebenenfalls am Objekt zu ermitteln. 

Applikation  
Das Abdeckprofil leicht in das Sto-Dehnfugenprofil V stecken und vertikal genau 
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ausrichten. Einen kleinen Abstand zwischen den Abdeckprofilen sicherstellen, 
damit die thermisch bedingte Ausdehnung der Profile nicht behindert wird. Das 
Abdeckprofil nun vollständig in die Fuge drücken. Hinweis: Es ist sehr schwierig 
bis nicht möglich, das Abdeckprofil nachträglich zu entfernen oder neu zu 
positionieren. Je schmaler die Fuge, desto schwieriger ist es, das Abdeckprofil zu 
entfernen, da der Anpressdruck sehr groß ist.  
 

Hinweise, Empfehlungen, 
Spezielles, Sonstiges 

Das Profil hat keine abdichtende Funktion.Es ist nicht für horizontale 
Gebäudefugen geeignet. 

Liefern 

Farbton Weiß  

Lagerung 

Lagerbedingungen Trocken und eben lagern. 

 

Kennzeichnung 

Produktgruppe WDVS-Zubehör 

 
  

 

Besondere Hinweise 

Die Informationen bzw. Daten in diesem Technischen Merkblatt dienen der Sicherstellung des 
gewöhnlichen Verwendungszwecks bzw. der gewöhnlichen Verwendungseignung und 
basieren auf unseren Erkenntnissen und Erfahrungen. Sie entbinden den Anwender jedoch 
nicht davon, eigenverantwortlich die Eignung und Verwendung zu prüfen. 
Anwendungen, die nicht eindeutig in diesem Technischen Merkblatt erwähnt werden, dürfen 
erst nach Rücksprache erfolgen. Ohne Freigabe erfolgen sie auf eigenes Risiko. Dies gilt 
insbesondere für Kombinationen mit anderen Produkten. 
 
Mit Erscheinen eines neuen Technischen Merkblatts verlieren alle bisherigen Technischen 
Merkblätter ihre Gültigkeit. Die jeweilig neueste Fassung ist im Internet abrufbar. 
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